



Errata de Publicação 00018/2024-9

Processo: 00615/2024-7

Classificação: Licitação de Serviços Gerais

Criação: 27/06/2024 13:43

Origem: CPC - Comissão Permanente de Contratação

ERRATA AO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90004/2024

Processo TC nº 0615/2024-7

ID da contratação no CidadES nº: 2024.500T1500001.01.0004

Objeto: Contratação de empresa especializada em organização e gerenciamento de eventos institucionais presenciais, SOB DEMANDA, envolvendo o planejamento operacional, execução, apoio logístico, acompanhamento e suprimento de infraestrutura conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Termo de Referência.

Na página 20 do Instrumento Convocatório, ONDE SE LÊ:

5.1.2. Exercício, pelo licitante, de execução de serviços similares ao objeto da licitação, em períodos sucessivos ou não, por um prazo mínimo, que não poderá ser superior a 3 (três) anos;

LEIA-SE:

5.1.2. Exercício, pelo licitante, de execução de serviços similares ao objeto da licitação, em períodos sucessivos ou não, por um prazo mínimo de 3 (três) anos;

Considerando que esta errata visa alterar erro material do prazo mínimo para comprovação de capacidade técnico-operacional, bem como não altera o objeto ou prazos que possam prejudicar a formação das propostas e o andamento do certame, ficam inalterados todos os demais termos e prazos do Edital.

Vitória, 27 de junho de 2024.

LUCAS GIL CARNEIRO SALIM

Pregoeiro Titular